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2022Z07455 

Vragen van het lid Van Wijngaarden (VVD) aan de Minister voor Langdurige 
Zorg en Sport over het bericht «Kan kleinschalige, betaalbare 
gehandicaptenzorg vanuit Oss Nederland veroveren?» (ingezonden 14 april 
2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht: «Kan kleinschalige, betaalbare gehandicapten-
zorg vanuit Oss Nederland veroveren?»1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u innovatieve kleinschalige zorginitiatieven zoals het 
Elzeneindhuis? Hoe beoordeelt u lokale, passende zorg met grote betrokken-
heid van ouders? 

Vraag 3
Kunt u aangeven welke processen initiatieven zoals SlowCare op dit moment 
moeten doorlopen bij gemeenten en zorgkantoren? Zijn de drempels die zij 
ervaren bij u bekend? 

Vraag 4
Bent u bekend met signalen over omvangrijke administratieve lasten, 
rapportages die moeten worden geleverd en een complexe vergoedingsstruc-
tuur per bewoner met een ernstige meervoudige beperking? Zo ja, welke 
oplossingsrichtingen zijn er om deze te verminderen bij kleinschalige 
zorginitiatieven zoals SlowCare? 

Vraag 5
Kunt u aangeven welke gemeenten en zorgkantoren op dit moment werk 
maken van het realiseren van kleinschalige woon- en ouderinitiatieven voor 
mensen met een ernstige meervoudige beperking? Is er voldoende kennis 
aanwezig bij gemeenten en zorgkantoren omtrent deze kleinschalige 
zorginitiatieven voor mensen met een ernstige meervoudige beperking? 
Indien niet, hoe kan deze kennis worden vergroot? 

1 Financieel Dagblad, 10 januari 2022, «Kan kleinschalige, betaalbare gehandicaptenzorg vanuit 
Oss Nederland veroveren?», kan kleinschalige, betaalbare gehandicaptenzorg vanuit Oss 
Nederland veroveren? (fd.nl)
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Vraag 6
In de brief van 20 december 2021 schrijft uw ambtsvoorganger dat het 
onderwerp «woon- en ouderinitiatieven» opgepakt zal worden in de 
verbetering van de informatievoorziening voor gemeenten; in welke mate is 
dit nu opgepakt en ervaren gemeenten meer grip op hun informatiepositie? 

Vraag 7
Op welke manieren wilt u de positie van kleinschalige zorginitiatieven die 
passende zorg lokaal aanbieden verder versterken? Binnen welke kaders kunt 
u dit realiseren? 

Vraag 8
Kunt u deze vragen beantwoorden voor het commissiedebat 
Gehandicaptenbeleid/verpleeghuiszorg/Wlz op 21 april 2022?
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